

池昌旭到「怪獸大廈」朝聖

擁有多部韓劇代表作的男神池昌旭早前來港出席頒獎典禮，出席活動後又爭取時間周圍打卡，他先在lg限時動態大騷低調搭港鐵的影片，一身街坊Look甚至連口罩也沒有戴，十分親民。之後，池昌旭前往lg熱門打卡點，同時又是作為電影《變形金剛4》以及《攻殼機動隊》取景地的「怪獸大廈」鯽魚涌海山樓打卡，只見他在大廈前面興奮跳起，笑容滿面，看來男神也有活潑一面。



池昌旭唔戴回罩搭港鐵超親民。

睇伯伯捉棋場面惹笑

直到不久前，池昌旭在個人YouTube賬號上傳遊覽香港的影片，影片中看到池昌旭打卡完鯽魚涌海山樓後，閒逛到鯽魚涌附近一個公園，被一班在公園下棋的伯伯所吸引，好奇停下腳步駐足觀賞，好像成為「阿伯」的一分子，場面惹笑。原來在遊覽香港的時候，池昌旭亦十分親民主要以港鐵代步，更嘗試操作售票機，買票換錢期間更大讚香港硬幣好靚。最搞笑的是他將車票當成八達通想「啲」機出閘，結果被閘門攔住。後來他去到尖沙咀站附近商場行街，期間在一家甜品舖買了不少馬卡龍，又感嘆「甜品天堂」是香港留給他的回憶。之後池昌旭去到維港欣賞夜景，片尾則是前往機場登機，結束香港之行。影片雖然只有4分鐘，但可以看出男神對這次香港之旅非常滿意。



在大館睇風景。

Somi 大館影靚相 試勻地道美食

作為限定女團I.O.I成員出道，現時Solo發展並取得不錯成績的Somi全昭彌，最近也來港參加時尚雜誌活動。只見她抵港後就抓緊時間四處觀光，見到她在lg公開打卡中環大館、PMQ元創方和半山扶手電梯的靚相，而且手拿珍珠奶茶邊行邊飲，看來非常享受在港行程。Somi更不忘品嚐菠蘿包、魚蛋燒賣等地道美食，更拍片大讚美味。已經幾年無來港的她在接受傳媒訪問時表示很開心能夠再次來到香港，一落機就周圍食周圍玩，又表示事隔幾年再來感覺沒有太大的分別。自稱吃貨的Somi自爆來港後吃了很多點心和北京填鴨，笑稱自己可以食晒整隻鴨，又讚香港的北京填鴨好正宗。



買杯涼茶打卡。



半山扶手電梯也是景點之一。

自從香港全面復常後，不斷有外籍明星來港開騷或者參加品牌活動，當中就包括池昌旭、任時完、Somi、女團ITZY等一眾韓星。由於太耐無來香港，品嚐地道美食兼影相打卡。下面就一齊睇睇韓星們在香港的貼地之旅，粉絲們亦可以影同款打卡相，更可能隨時在街上偶遇！



Somi 邊嘆珍珠奶茶邊影靚相。

平時型到爆燈的珉豪也有童心未泯一面。

珉豪欣賞維港夜景嘆 cocktail。



古董老爺車旁拍攝寫真。

韓星遊香港 超貼地打卡

「怪獸大廈」鯽魚涌海山樓前興奮跳起打卡。

池昌旭是韓劇男神，靚仔外貌引得觀眾心心眼。

珉豪遊迪士尼 M+聯展

韓國男團SHINee成員珉豪近日也來港舉行見面會，完騷後的他在港逗留幾天四出遊玩。除了欣賞維港夜景嘆 cocktail 外，又超貼地在香港街頭街拍，由lg發布的旅遊相可以睇到，珉豪現身深水埗和西營盤等地區，與有香港特色的招牌和古董車合影，更去了樓上音響舖頭影低舊CD和電影海報，看來珉豪對香港的影視文化好感興趣。之後再到香港藝術館和M+睇展覽，與展品瘋狂打卡。珉豪最後去到迪士尼樂園遊玩，不但頭戴Duffy卡通帽，手拿着米奇公仔在城堡前合照，又與Iron Man擺出經典Pose「集郵」，台上型格的他私底下展現出可愛性格。由於珉豪在lg騷出太多香港打卡相，不少粉絲直呼「珉豪真係好鍾意香港」、「全香港都俾珉豪行勻晒，我都係見唔到珉豪」，相當有趣。